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市選挙管理委員会議（定例） 議事録要旨 

 
日  時：令和５年１月 17 日（火）午後２時～午後３時 

場  所：行政委員会委員室（市役所４階） 

出 席 者 

（委 員） 

金澤委員長、結城委員長代理、大丸委員、森川委員 

（事務局） 

 事務局長以下６名 

 

 

議題・議事要旨 

議決事項 

１ 大阪市議会議員一般選挙の告示について（告示日に告示） 

（１）開票事務と選挙会事務との合同について 

（２）選挙長及び同職務代理者の選任について 

（３）選挙会の日時及び場所について 

（４）ポスター掲示場にポスターの掲示を開始することができる日について 

（５）選挙公報に掲載する掲載文の申請について 

（６）選挙公報の掲載文の掲載順序を定めるくじを行う場所及び日時について 

（７）選挙運動に関する支出金額の制限額について 

 

大阪市議会議員一般選挙に関する上記の各事項について、議決しました。 

 

 

２ 大阪市長選挙の告示について（告示日に告示） 

（１）選挙長及び同職務代理者の選任について 

（２）選挙会の日時及び場所について 

（３）ポスター掲示場にポスターの掲示を開始することができる日について 

（４）選挙公報に掲載する掲載文の申請について 

（５）選挙公報の掲載文の掲載順序を定めるくじを行う場所及び日時について 

（６）選挙運動に関する支出金額の制限額について 

 

  大阪市長選挙に関する上記の各事項について、議決しました。 

 

 

３ 大阪市長選挙の選挙長告示について（告示日に告示） 

（１）選挙長の事務を行う場所について 

（２）選挙立会人を定めるくじを行う場所及び日時について 

 

大阪市長選挙に関する上記の各事項について、議決しました。 
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４ 大阪市議会議員一般選挙及び大阪市長選挙における視覚に障がいのある方の選挙

権行使に係る支援策について 

 

大阪市議会議員一般選挙及び大阪市長選挙に関する上記の事項について、議決し

ました。 

 

 

協議事項 

１ 選挙人名簿の登録の移替え停止について 

 

統一地方選挙に関し、上記の事項について協議し、原案のとおり決定しました。 

 

 

２ 大阪府議会議員一般選挙の開票の日時について 

 

大阪府議会議員一般選挙に関し、上記の事項について協議し、原案のとおり決定

しました。 

 

 

３ 大阪市長選挙及び大阪府知事選挙の開票の日時について 

 

大阪市長選挙及び大阪府知事選挙に関し、上記の事項について協議し、原案のと

おり決定しました。 

 

 

報告事項 

１ 大阪市議会議員の欠員通知の受領について 

 

令和４年 12 月 26 日付けで、大阪市会議長から天王寺区選出市会議員に欠員が生

じた旨の通知を受領したことについて、事務局から報告がありました。（補欠選挙の

事由は発生しないため、補欠選挙は行われません。） 

 

 

２ 情報公開請求に対する決定について［非公開］ 

   

 

３ 統一地方選挙について 

（１）投・開票の順序について 

（２）選挙をきれいにする国民運動推進大阪本部の声明について 

 

統一地方選挙に関する上記の各事項について、事務局から説明がありました。 
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４ 大阪府知事選挙及び大阪府議会議員選挙におけるポスター掲示場の区画の数及

び段の数について 

 

大阪府知事選挙及び大阪府議会議員選挙に関する上記の事項について、事務局

から説明がありました。 

 

 

５ 指定都市選挙管理委員会連合会委員長会議の開催結果について 

 

令和４年度指定都市選挙管理委員会連合会委員長会議の開催結果について、

事務局から報告がありました。 

 

 

６ 公職選挙法施行令の一部を改正する政令等の施行について 

 

令和４年 12月 23 日に公布された公職選挙法施行令の一部を改正する政令等につ

いて、事務局から報告がありました。 

 

 

７ 地方自治法施行規則及び市町村の合併の特例に関する法律施行規則の一部を改

正する省令の公布及び施行について 

 

  令和４年 12 月 28 日に公布された地方自治法施行規則及び市町村の合併の特例に

関する法律施行規則の一部を改正する省令について、事務局から報告がありました。 

 

 

その他 

１ 当面の会議等の予定について 

 

当面の会議等の予定について、事務局から報告がありました。 

 

 

２ その他 

 

  その他の事項として、次の点について、事務局から報告がありました。 

○ 大阪市選挙公報条例の一部改正の状況 

○ 大阪府の立候補予定者説明会の日程 

○ ポスター掲示場の入札の状況 

○ 候補者向けホームページの閲覧数 

 


